

44路撞高架原因排除避让行人

警方:尚未发现司机有醉驾、毒驾的嫌疑

青年报记者 顾金华 马鈺

本报讯 前天,44路公交车突然撞上高架桥墩,导致车内乘客2死20伤。记者从警方获悉,经初步调查,可以肯定事故不是因公交车司机避让闯红灯行人而导致,也尚未发现司机有醉驾、毒驾的嫌疑。

针对之前传言有目击者看到事故发生时有行人闯红灯的说法,记者采访获悉,警方经初步查阅事发时的画面,并未发现事故车辆避让行人的行为。

44路公交车事故发生后,华山医院第一时间启动《重大公共事件紧急处理预案》,院领导、医务处及各相关科室专家立即投入紧张的伤员抢救。除第一批收治11人外,昨日下午急诊又接收了1名从普陀区中心医院转来的男性伤者,为第一批伤员中一位女性伤者的爱人,共12人。

截至昨日中午,4名重伤者中,1人昨天入院时已经死亡,事故中的司机在中心ICU经学科室联合会诊与连夜治疗,目前意识清醒,情绪稳定。老年夫妻经急诊处理后均收至该院骨科病房,先生髌骨开放性、粉碎性骨折伴蛛网膜下腔少量出血,已接受手术。妻子多处骨折,经过清

创、石膏固定后择期手术,两人目前情况都较稳定。

8位轻伤者中,4人经清创、包扎及急诊留观后已无大碍,1人肋骨小头骨折完成石膏绑定继续休养,1人右小腿骨折完成石膏绑定后回家乡继续治疗,此6人均已出院。目前仍有2人继续急诊留观,情况基本稳定。

值得一提的是,从前天下午起,华山医院医务社工部的工作人员就及时赶到急诊,对所有收治进医院的伤者进行了探访及初步评估,并根据了解到的信息对后续工作进行了安排,昨日早上又对所有在院伤者进行了回访及情绪安抚。

据社工说,重伤患者中的老年夫妻,由于同时受伤、伤情较重,且2岁的孙女也在接受手术,出现了一定的情绪波动和片段性失忆,家属较为担心无措,对该院社工的介入表示了极大的支持和感谢。社工也将继续跟进两人的情况,及时给予专业性的帮助和指导。8位轻伤者中,4人经清创、包扎及急诊留观后已无大碍,2人完成石膏绑定后回家继续休养,此6人均已出院。目前仍有2人继续急诊留观,情况基本稳定。

■案件聚焦

日本牛肉辗转多国变“火腿”入境 上海首次全环节侦破走私、销售疫区牛肉案

在上海部分高档日料店里有销售日本“和牛”料理,这些售价昂贵的“进口牛肉”让不少消费者咋舌。但其实,日本为疯牛病疫区,从2001年开始我国全面禁止进口日本牛肉。

昨日,市公安局、上海海关透露,两部门联合市食药监局等部门历经4个多月的缜密侦查,成功捣毁一个走私、销售疫区牛肉犯罪网络,先后抓获犯罪嫌疑人17人,扣押涉案牛肉约13吨。这也是上海首例全环节侦破的此类案件,成功切断了疫区牛肉走私入境、境内运输、市场销售的整个链条。 青年报记者 周胜洁



买牛肉还是要通过正规渠道。

青年报资料图

电子警察+现场执法

查处“二手车市场”周边违法停车

青年报记者 顾金华 马鈺

本报讯 违法停车一直是引发道路交通安全隐患的一大顽疾,也是影响道路通行秩序的违法行为。近期,本市公安交警部门根据春季交通秩序整治专项行动的安排,加强了对违法停车行为的整治力度,严重影响道路畅通的“堵路车”将被现场拖离。

6月11日上午9时许,记者来到了位于中山北路、武宁路口附近,由于中山北路两侧分别是上海市旧机动车交易市场和普陀区房地产交易中心,所以来往办事的人流、车流量非常大。记者在中山北路上发现,“全路段禁止停车,电子警察监管”的黄色警示牌特别醒目,中山北路主干道以及非机动车道上以往乱停放的车辆不见了踪影。但是记者发现人行道上还是有零星的车辆违法停放,一些在车内等候的驾驶员看到民警,马上将车辆驶离。其中一辆牌号为“沪A138**”的车辆因为驾驶员未随身携带行驶证,交警通知牵引车将车辆拖移走。随后,记者来到了马路对面的普陀区房地产交易中心门口,一辆白色的牌号为“沪AUD8**”的轿车停在车道内,而且就停在“电子警察”监控的警示牌下面。当交警正准备对该辆车进行强制牵引时,当事人匆匆忙忙奔跑出来,大喊:“不要拖车,我罚款就是了!”民警告诉当事人,此

路段已安装电子警察,他的违法行为已被电子警察抓拍,现在应该立即驶离,驾驶员表示知晓,并迅速将违法车辆开走。交警还对人行道一侧的违法停车车辆进行了贴单处罚,上午1小时的时间内,共处罚了10余辆违法停放的车辆。

在整治过程中,一位家住在附近的阿姨向记者叹道,以往只要民警不在,这里的人行道、非机动车道,甚至是机动车道都会被违法停放的车辆占满,现在这样管一管很好。

记者了解到,去年6月,普陀交警在二手车交易市场门口的路段,10月份又在普陀区房地产交易中心门口路段安装了“电子警察”,共查获违法停车行为近6000起,该条道路上的违法停车现象确实得到了一定遏制。而对于一些想打“擦边球”,在人行道上停放的车辆,普陀交警二中队中队长蒋玮表示,交警部门每天都会不定时地巡逻,一旦发现机动车违法停车,就会派出牵引车将违法车辆拖移,以确保道路交通的通畅,做到还路于民。

记者还了解到,从去年至今,普陀交警部门在多个路段安装了抓拍机动车违法停放的“电子警察”,除了中山北路的这两处,还有武威东路真北路、铜川路万镇路等。此外,下月还将新增陝西北路宜昌路、曹杨路540号两处“电子警察”,对违法停放车辆严管严控。

高档日料店里发现线索

执法部门首先从长宁区仙霞路上一家名为“饕家”的日料店发现线索,这家店公然销售“神户牛肉”。随后,上海市公安局食药侦总队和上海海关缉私局在分别调查“上海饕家酒吧有限公司”涉嫌销售日本牛肉和“上海万龙食品有限公司”涉嫌走私日本牛肉情况时,发现两家企业为关联企业,幕后经营负责人同为日本人山内,其频繁与成都杨某、上海徐某等联系牛肉进货、销售事宜。

专案组在深入调查后发现,山内在日本经营“日本东藏株式会社”,在上海雇佣徐某、陈某和日本人寺田负责销售日本牛肉。三人不定期在凌晨至浦东、虹桥机场接收从云南昆明的一名男子郭某发来的名称为“火腿”的货件,然后通过途中调换车辆等手法,最终将货件存放于浦东、松江地区的冻库,专案组通过蹲点守候发现,存放于冻库的“火腿”实为牛肉。

进一步追查徐某等人在沪销售疫区牛肉渠道时发现,牛肉最终销往本市峰井料理、上海卓点食品销售公司等处。

走私入境批发价翻一倍

在追查“日本东藏株式会社”走私疫区牛肉行为的同时,专案组发现杨某具有重大走私嫌疑。每次有日本牛肉走私入境,杨某都会飞到泰国清莱。

专案组在四川展开调查时,发现杨某是山内的员工,曾留学日本,深得山内信任,他主要负责在泰国清莱对走私牛肉进行清点、配货、装箱。同时对于身在云南的郭某及公司员工展开连续一个月高强度侦查时,专案组终于发现郭某在西双版纳磨憨地区还经营了一家名为“鸿程报关”的公司,并进一步追查到郭某即将通

过“鸿程报关”为东藏会社再次走私7.7吨日本牛肉。

在查清该犯罪团伙组织框架以及走私、运输、销售日本牛肉的运营模式并固定相关证据的基础上,专案组于3月25日下午联合上海市食药监局异地同步开展抓捕行动,并在上海浦东、松江等区仓库共扣押涉案牛肉约13吨。目前共有17名犯罪嫌疑人被采取刑事强制措施,其中8名主要犯罪嫌疑人已被检察机关批准逮捕,取保候审9人。

据专案组透露,日本牛肉在当地的批发价是每公斤200-400元,走私入境后,在上海的批发价是每公斤400-600元。

走私入境疫区牛肉共97吨

据悉,由于日本为疯牛病疫区,我国自2001年起就禁止从日本进口牛肉。据上海海关数据显示,2014年,上海海关关区进口牛肉68077吨,进口来源国为阿根廷、哥斯达黎加、乌拉圭、加拿大、澳大利亚和新西兰六国。

而此次涉案人员山内,为将日本牛肉走私进入我国并销售牟利,精心设计走私、运输路线。

为绕开监管,他先将日本产牛肉出口至柬埔寨,将原日文包装调换为中文包装后将牛肉运至泰国清莱,由杨某在清莱负责将牛肉夹装在水果货柜中运至老挝磨丁口岸,同时由郭某安排车辆、人员出境至磨丁调换货柜,以“水果”为名经我国磨憨口岸入境,送至位于昆明的冰库,再以“火腿”的名义空运至上海。

同时,山内指使东藏公司在沪工作人员寺田、陈某负责牛肉的接货、发货工作,安排东藏公司在沪工作人员徐某负责牛肉的销售。

截至案发,该团伙已先后走私入境疫区牛肉共97吨,其中大部分已经在上海市场销售。

本市报告1例

感染H7N9病毒确诊病例

青年报记者 顾金华

本报讯 据上海市卫生和计划生育委员会昨天通报,上海市

报告1例感染H7N9病毒确诊病例。患者蔡某,男,61岁,本市户籍。于昨天确诊,现正在积极救治中。